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PREGUNTA FORMULADA POR EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR AL 


ALCALDE-PRESIDENTE DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE MIERES EN EL PLENO 


DE MAYO DE 2024. 


Constantemente se ven a trabajadores acometiendo reparaciones en las calles 


de Doce de Octubre y Escuela de Capataces, llegando a estar cortada la calle en varios 


tramos durante días.  


       Por ello, desde el Grupo Municipal del Partido Popular queremos efectuar el 


siguiente PREGUNTAS 


• ¿Cuál es el motivo de estos cierres parciales de zonas de las calles?  


• ¿Qué acciones hay previstas para que no se produzcan encharcamientos 


los días de lluvia, tal y como ocurre actualmente?  


• ¿Cuál era el plazo de entrega de la obra? ¿cuáles son las prórrogas 


concedidas? ¿Qué fecha de finalización de la obra maneja el equipo de 


gobierno?  


• En la calle Escuela de Capataces, la canaleta de varios centímetros que 


se ha dejado a lo largo de los 2 laterales de la zona central ¿ha sido 


evaluada que no represente un peligro para peatones (posibles caídas al 


mismo nivel)? 


 
Mieres, a 28 de mayo de 2024 


 


 
 
 


Fdo. Víctor Ferreira        Fdo. Fernando Hernández 
Concejal PP                                             Portavoz Grupo Popular 
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RUEGO FORMULADO POR EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR AL 


ALCALDE-PRESIDENTE DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE MIERES EN EL PLENO 


DE MAYO DE 2024. 


Todos somos conocedores que existen aun numerosas zonas sin conectar al 


colector del Valle del Rio Turón.  


Estas zonas causan un grave perjuicio para la naturaleza, el medioambiente y 


sobre todo el tema de olores que soportan los vecinos 


       Por ello, desde el Grupo Municipal del Partido Popular queremos efectuar el 


siguiente RUEGO 


 Que desde el Ayuntamiento de Mieres se realicen cuantas acciones sean 


necearías para evitar le problema de olores fecales que están sufriendo los vecinos del 


Aprocedorio, Figaredo y Peñule  


 
 


Mieres, a 28 de mayo de 2024   
 


 
 
 


Fdo. Víctor Ferreira        Fdo. Fernando Hernández 
Concejal PP                                             Portavoz Grupo Popular 
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RUEGO FORMULADO POR EL GRUPO MUNICIPAL POPULAR AL 


ALCALDE-PRESIDENTE DEL ILMO. AYUNTAMIENTO DE MIERES EN EL PLENO 


DE MAYO DE 2024. 


Nos interesamos por el procedimiento de la reclamación del Puente de Siana, 


saber en que punto esta y cuales son las ultimas noticias sobre su estado. 


       Por ello, desde el Grupo Municipal del Partido Popular queremos efectuar el 


siguiente RUEGO 


 Que desde el Ayuntamiento de Mieres se nos informe del estado de los tramites 


de reclamación a la compañía de seguros por el importe de la reparación del Puente 


Siana.  


 
Mieres, a 28 de mayo de 2024 


 


 
 
 


Fdo. Víctor Ferreira        Fdo. Fernando Hernández 
Concejal PP                                             Portavoz Grupo Popular 
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